3ansaTue Ne61. [IpumeHeHne MOHATHS HHTErPasia AJsl pellleHusl MPaKTHYeCKUX 3a/1a4

C nomotipio UHTErpana B GU3MKe perraercsi OOJIbIIOE KOJUYECTBO 337au Ha OMpEACICHUE MyTH 10
U3BECTHOMY 3aKOHY U3MEHEHHUSI MTHOBCHHOW CKOPOCTH M BBIYHMCIICHUS PaOOTHI IIEPEMEHHOM CHITBI.

IMpumep 1. Teno aBuxercs co ckopocthio V(t)=t + 2 (m/c). Haiitu myTh, KOTOpBIH MPOUAET TENIO 3a 2
CEKYH/JIbI TIOCJIC Havasa ABHIKCHUS.

Pewenue. BcnomumnTe!

CkopocTb — 3TO nepBas IPOU3BOJHAS OT IIyTU. 3HAYMT, Mexanuueckuii cmbici nepeoii u
YTOOBl HAWTH IyTh, HAJO B3ATH ONPEACICHHBIA HMHTETrpal OT 8MOPOIl NPOU360OHOIL.
ckopoctu. Bmecrto X B uHTerpane nossurcs t. Huokauil npenen — CKOpOCTB TeJla B MOMEHT BpeMeHH t
BpeMsl Hayana JABMXKEHUS, 3HauuT a=ty=0, BepxHuil mpenmen — pasna S'(t), a yckopenue pasuo S’ (t),
yepe3 JBE CEKYHIbl — BpPEMs 3aBEPLUCHUS JBWKEHUS, 3HAUWT, e S(t) — myTh, IPOIIEHHBIH TEIOM K
b=t;=2. MOMEHTY BpeMeHH 1.

S=ftil(t+2)dt=f02tdt+2f02dt=§|g+2t|g=22_2_

02
?+2*(2—0)=2+4=6.
Omeem: yTh, KOTOPBIM MPORIET TEJIO 3a 2 CEKYHAbI MTOCIIE Hayaia JIBHXKEHUS, paBeH 6 M.

IIpumep 2. Teno IBUKETCS C YCKOPEHUEM 2 m/c?. Haittu MyTh, NporaeHHBIH 3a 10 cekyHa.
Pewenue. YckopeHue — 310 BTOpas NpOU3BOHAsA OT IyTu. Haiinem cHayana CKOpOCTb:

v= f01°2dt = zfolodt =2t|100 =2x(10—-0) = 20 m/c.
3areM HaiiieM MyTb:
§=[]"20dt =20 [} dt =20t | ) = 20 % (10 — 0) = 200 m.

Omeem: nyThb, NpoiaeHHbIN TesIoM 3a 10 cexynn, paBeH 200 M.
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IIpumep 3. Beruucinute paboty cuibl F npu cxaruu npyxunbl Ha 0,08 M, eciiu A1 ee cxaTHsl Ha
0,01 M TpeGyercs cuna 10H.

Pewenue:
1. Pabora cuibl F(X) mpu nepeMerieHun Tejia U3 TOYKH a B TOUKY b paBHa:
b
A= [ Fp(x)dx.
2. Hawm nemsBectHa cuna Fa(X). ITo 3akony I'yka cuna F mpornopruoHaibHa pacTsHKSHHIO HITH

CKATHIO TIPYXKHUHBI, T.e. Fa=KX, T1e x - BenmumHa pacTskeHus wid ckatus (B M); K — mocrostaaas. U3
yciaoBus MokeM HaiTi K. 3BectHo, uro mpu Xx=0,01 m F=10 H, Torma
k=F/x=1000 H/m.

3. CnenosarensHo, Fa=kx =1000x.
4. [ToncraBnsiem B popmyiy [uis paboOTHI:
0,08 0,08 2\ 10,08
A= [P F(0)dx = [°° 1000xdx = (1000 2 | ) = 500 (0,087 — 0%) = 500  0,0064 =

3,2 Ix.
Omeem. A=3,2 JIxk.
IIpumep 4. Peccopa nporudaercst moj AeHCTBUEM CUIIbI F=1,5-10*H na lcm™. Kakyro paboty Hano
3aTpatuTh s aedopmamun peccopsl Ha 3 cm? (edopmupyromas cuia HOpONOPHUOHATBHA MPOTHOY

peccopsl.)
Pewenue.
1. Cwuna F=kx, rme x - mporu6 peccopsl. [Ipu x =1 cm = 0,01 m =1*10? ™ umeeMm:
, F  15x10* 15 %10
= E3
x 1%1072 '

2. Torna cuna F=kx=1,5*106x.
3. Pabora st nedopmanuu paBHa:

2 2
A=J'F dr=[p"1510%dx = 15+ 1095|703 = 154100« 22 = 675 j

0
Omeem:. A=675 JIx.
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3aoanun 013 camocmoamenbHoi padomol:

1. CKopoCcTh JBWKCHHUS aBTOMOOWJIS 3ajaHa ypaBHEHHUEM v=3t>+N. Haiitu PO ICHHBIN
aBToMoOmieM myTh S 3a Bpems t = 20 +N cek, rae N — Homep Bamiero Bapuanra.

2. Teno nBmwxeTcs ¢ yCKOPEHHEM 2 m/c?. Haiitu nyTh, IporiaeHHbi 3a N cek, rae N — HOMep
Bamrero Bapuanra.

3. Cuna B 10 H pacrarusaer npyxuny Ha N cm (rme N — nomep Barrero Bapuanra). Kakyro
paboTty oHa coBepuIaeT IpU 3TOM?

4, Cuna ynpyroctu pr)KI/IHBIZ, pactsHyTOMi 5 cM, paBHa 3 H. Kakyro paboTy Hamo mpous3BecTH,

YTOOBI paCTAHYTh NPYKUHY Ha 5 cM?

Homawnee 3a0anue

1. Haiitu myTh, IPOMICHHBIA MaTepUabHON TOYKOHM 3a 10 ¢ OT Hayama ABMIKEHHUS CO CKOPOCTHIO
v=0,1t>+ N m/c, rae N — Homep Bamiero BapuanTa.

2. Peccopa nporubGaercs oy aeiicrerem cuwist F=2-10% H Ha len®. Kakyro paboty Hamo 3aTpaTuTh
st nedopmaruu peccopsl Ha 2 cm? (Jledhopmupyrorias criia mpornopIuoHaIbHa IPOTUOY PECCOPHI. )
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